特定非営利活動法人 日本ノルディックフィットネス協会（JNFA）

JNFA公認コース認定設置基準
　NPO法人 日本ノルディックフィットネス協会（以下JNFA）が定める設置基準に適合しているノルディックウォーキングコースを、JNFA公認コースと認定する。
　■設置基準
　１．　コース開設についての、自治体又は土地所有者の許可及び自然保全に関する同意を得ていること。
　２．　コースは、初心者向け(３km前後)と中、上級者向け(５km以上)の２コース以上があること。
　３．　コースのスタート地点に掲示板/コースマップが設置されていること。
　　　コースマップには以下の情報が掲載されていること。
　　　①　各コースの距離と難易度（判別できるように色分けする　とか）
　　　②　コース表面の状況（土・芝・アスファルト　など）
　　　③　森や林、広場の表記。
　　　④　休憩場所、レストラン、売店、自動販売機、トイレの場所。
　　　⑤　緊急時の連絡先、最寄りの病院の連絡先。
　　　⑥　AEDの設置場所。
　　　⑦　免責事項の表記。
　４．　コースの幅が十分にあること。（二人が並んでノルディックウォーキングで歩ける幅がコース全体の６０％以上あること）
　５．　コースの方向・距離・難易度などの標識が分かるように設置してあること。
　６．　特にコースの分かれ道で、標識が見やすく設置してあること。
　７．　コース中に、自動車や自転車又は羊、馬、牛などの家畜が自由に通る場所では、注意・警告の標識があること。
　８．　崖や急な坂など、転倒の恐れがある箇所には、注意の標識が設置してあること。
　９．　出来れば月一回は、標識が倒れていないか、抜かれていないか、コースの方向を示す標識が間違った方向を示していないかの点検をすること。
１０．　公認コースでは、JNFA公認のインストラクターの指導が受けられること、また、指導を希望する場合の連絡先が表記されていること。
